

# 中超年度颁奖典礼举行

## 埃尔克森独揽两项最佳 杭州绿城获对国家队贡献奖等三个奖项

新华社北京11月6日电

2014年中超联赛颁奖典礼6日晚在清华大学举行,广州恒大队的埃尔克森独揽最佳射手和最佳球员两项大奖,广州恒大也在现场举起了冠军奖杯火神杯。

在孔卡、穆里奇离开的情况下,恒大队的巴西外援埃尔克森挑起了球队的进攻大梁,在本赛季的中超联赛中打入28粒进球,打破了尘封8年的中国足球联赛单赛季个人进球纪录。这也是埃尔克森连续第二年获此殊荣。如此优异的表现也让他毫无争议地成为本赛季中超最佳球员。来自上海上港队的武磊以12粒进球荣膺最佳本土射手,这同样是他连续第二年得此荣耀。

北京国安主教练曼萨诺在来中国的第一年便率队取得联赛亚军,当仁不让地荣获最佳教练。这位西班牙教头感言:“我不能忘记我的队员们,没有他们我就没有这个奖,从我来到这里的第二天起他们就展现了良好的素质,我们为冠军拼到了最后一分钟。”

山东鲁能王大雷击败曾诚和杨智成为最佳门将,另一名山东鲁能球员刘彬彬在与廖力生、李昂的竞争中脱颖而出,成为本赛季最佳新人。

最佳裁判奖归属谭海,最佳助理裁判奖为穆宇欣。



11月6日,2014中超联赛年度颁奖典礼在北京清华大学举行,武磊获得最佳本土射手奖。图为上海上港队球员武磊在颁奖典礼上颠球。

从1994年到2014年,中国职业联赛走过了20年,北京国安与河南建业获得了“相伴二十年”特别奖。此外,广州、北京、哈尔滨

被授予最佳赛区奖。组委会还公布了本赛季中超最佳阵容:王大雷;徐云龙、张琳芃、金英权、郑铮;张稀哲、莫雷

诺、达维、郑智;埃尔克森、武磊。杭州绿城队同样令人瞩目,获颁公平竞赛奖、社会责任俱乐部奖、对国家队贡献奖三个奖项。

# 骑士遭绝杀 灰熊五连胜

据新华社华盛顿11月5日电

詹姆斯领衔的克里夫兰骑士队5日爆冷客场100比102负于犹他爵士队,后者的当家小生戈登·海伍德用一记终场前的绝杀让“詹皇”带着连败黯然离场。

当詹姆斯在最后14秒连得6分为骑士将比分追成100平时,比赛看似要走向“吾皇威武”的剧情。但海伍德在比赛还剩3.4秒摆脱了詹姆斯的防守投进压哨中投,篮球落网的一瞬间,詹姆斯没和任何人打招呼,黑着脸走回了更衣室。

“我以前从没投进这样的球,这样的瞬间怎能叫人不兴奋?”海伍德赛后兴奋地说。

比起被绝杀,更让詹姆斯难以接受的是全队加起来此役才有6次助攻,其中4次还出自自己手。“罗马不是一日建成的,我们还在改进中。”他说,“我们必须相互帮助,不然打成这样是没办法赢球的。”

孟菲斯灰熊队继续近期强劲势头,客场102比91击败了菲尼克斯太阳队后豪取五连胜。和灰熊一样保持开赛不败的还有金州勇士队,他们在对攻大战中主场121比104大胜洛杉矶快船队。

卫冕冠军圣安东尼奥马刺队涉险过关,凭借吉诺比利终场前的罚球在主场94比92险胜亚特兰大老鹰队,马刺全队7人得分上双,邓肯和帕克各取17分。

# 李宗伟见证B瓶尿检

新华社吉隆坡11月6日电

据马来西亚媒体6日报道,A瓶尿样检测呈阳性的马来西亚羽毛球头号球星李宗伟已飞赴挪威,并于挪威当地时间5日亲眼目睹了其B瓶尿样在奥斯陆一家实验室开瓶检测的全过程,检测结果有望于当地时间6日出炉。

据悉,李宗伟已于本周在马来西亚体育高官的陪伴下飞抵挪威,并且亲临开瓶现场。检测结果预计可于当地时间6日揭晓,并呈交世

界羽联。如果B瓶尿样检测结果依旧呈阳性,32岁的李宗伟将被取消2014年世锦赛银牌成绩,且面临最高两年的禁赛处罚。这意味着他有可能无缘2014年的里约奥运会。

马来西亚体育官员早前证实,他们在10月1日收到的一封信中被告知一名马来西亚羽毛球运动员在国际比赛中未能通过药检,但他们不愿透露其姓名。不过,马来西亚媒体已大肆报道,李宗伟在8月下旬的世锦赛期间,A瓶尿样被发现含有违禁药物地塞米松。

# 梅西平欧冠进球纪录



阿根廷天王梅西(左)在5日的欧冠联赛中独中两球且双喜临门,他的进球不但助巴塞罗那队客场2比0击败阿贾克斯队提前两轮小组出线,而且还将个人欧冠进球数提升至71球,追平了前皇马球星劳尔保持的纪录。

# C罗豪言做历史最佳

新华社马德里11月5日电

克里斯蒂亚诺·罗纳尔多5日在马德里领取了上赛季欧洲金靴奖的荣誉。颁奖仪式上,皇马球星豪言:自己的目标是做“有史以来最好的”球员。

2013-2014赛季为皇马打入31粒联赛进球的C罗第三次捧起了欧

洲金靴奖的奖杯。葡萄牙人毫不掩饰自己对更多荣誉的渴望,他说:“做葡萄牙最好的球员对我来说并不够,我希望能成为有史以来最好的球员,并将为做到这一点而努力。”

目前在欧洲金靴奖历史名单上,C罗与梅西的获奖次数持平,均为3次。

# 浙江省田径队用新模式推广传统项目

# 七支小分队,基层“秀”田径

看点 kan dian

本报杭州11月6日讯  
记者 汪昊

对于武侠迷来说,梁羽生先生的《七剑下天山》,是必须拜读的名篇。多年后的今天,浙江省田径队也派出了7个“高手”组合,当然,他们不是闯荡江湖的剑客,而是7支特别的小分队。他们的身上,肩负着一个特殊的任务:前往省内各个地市的中小学,摆起大秀场,让所有爱好体育的孩子们,能近距离感受田径这项历史最悠久运动的独特魅力。

10月31日-11月6日,温岭,跳远组;11月3日-7日,兰溪,短跑组;11月3日-7日,海宁,女子撑杆跳组;11月3日-7日,临海,跳高、标枪组;11月3日-7日,北仑,女子短跑组;11月17日,龙湾,女子七项全能、男子十项全能组;11月21日,玉环,中长跑组。

这就是浙江省田径队七组“高手”的特别任务,也是改变中的浙江田径全新推广模式。

“除了在国家队训练的谢震业和李玲,队里基本上所有队员和教练员都将参加这次活动。”谈起这次集体下基层活动,浙江省体育职业技术学院竞技体育系副主任童妍菲介绍道,这种尝试最主要的方式,

就是通过省田径队优秀运动员、教练员与基层体育教练员、学生的直接交流,以及进行表演赛,推广田径项目。

而本报记者特意跟随省田径队短跑组去了兰溪八中,亲身见证了这种全新的推广模式,并由此看到了浙江田径未来的希望。4天时间里,省田径队10名队员当起了临时教练,不但手把手教兰溪八中的学生们规范训练动作,还亲自上阵,展示比赛中应该注意的细节。

训练期间,省队的队员还与兰溪八中学生临时组队,进行了一场别开生面的8×100米接力比赛。曾经只能在电视里看到的专业运动员突然出现在自己身边,还一起训练、

比赛,让同学们兴奋不已。“我都有点做梦的感觉,和这些大哥哥一起训练,自己练得也越来越有动力了。”正在读初三的章诚腼腆地说道。

“对于浙江田径来说,各地少体校只是输送人才的一个途径,其实很多的好苗子埋藏在普通中学里。通过这次活动,看到这所学校有几个不错的苗子,好好培养的话,还是很有希望的。对于浙江田径来说,他们才是未来的希望。”看着身边这些并没有接受过系统训练的初中生,曾经培养出“亚洲飞人”郑晨和“未来之星”谢震业的我省著名短跑教练陶剑荣似乎看到了浙江田径的未来。

# 图说 我们的价值观



富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善



浙江日报 “讲文明 树新风”公益广告  
中宣部宣教局 中国网络电视台

